
 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

1 

 

Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos seis dias do mês de 
Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 
Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, 
vice presidênciado vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e 
segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito regimental, 
declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 
vereadores:Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu 
Biolchi, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, Manoel Cordovil Diniz, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves Aguiar, Orismar Pereira Gomese 
Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Manuel 
Diomar Santos Figueiraque efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Projeto de Resolução nº 016/2016 de autoria da mesa diretora, que concede progressão 
horizontal aos servidores do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração da administração do município de 
Itaituba. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 068/2016, 
de inciativa do executivo municipal, estima a receita e fixa a despesa do município de Itaituba, estado do 
Pará, para o exercício de 2017. O vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos pediu que, antes de votar o 
projeto, o mesmo passasse pela comissão de legislação, justiça e redação final da câmara municipal. O 
presidente acatou a sugestão do vereador e o projeto retornou as comissões. GRANDE 
EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos,referindo-se sobre o projeto 
de Orçamento de 2017, um orçamento que enche de esperança e expectativa, e foi baseado nas 
arrecadações de 2016. O objetivo do prefeito eleito é aumentar as condições de arrecadação a fim de que 
o município não dependa somente de recursos estaduais e federais.Se sentia feliz com a previsão de 
quase de quatrocentos milhões. Os projetos portuários também iriam contribuir para aumentar a 
arrecadação. Prosseguindo usou da palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, dizendo que o presidente 
da republica está pagando um preço caro por não comunicar suas ações e quais finalidades. Disse que se 
sentia contente com a noticia do Governador de que ira concluir as obras que foram iniciadas em sua 
gestão. O vereador torcia para que o hospital Regional fosse finalizado.Em seguida o vereador se referiu a 
estrada do 53  Bis, lembrando que foi uma obra ainda não concluída e já apresenta problemas, onde a 
passagem do Lago Bom jardim corre o risco de desabar. Com a palavra o vereador Isaac Dias, falou 
sobre o orçamento lembrando que já estava extrapolado o tempo para votação do mesmo que seria 30 
de novembro e se não fosse votado, seria colocado em vigor o orçamento de 2016. Disse que não tem 
nenhum interesse em atrapalhar da administração, dessa forma considera importante a apreciação do 
projeto de orçamento. O Edil disse que o municipio crescia rapidamente, por isso era necessário 
habilidade para administra-lo.Com a palavra o vereador Iamax Prado,pediudesculpas ao senhor Chico do 
Leito por um mal entendido em plenário. Em seguida o vereador falou sobre uma funcionária do CAPS 
que não recebeu seu salario de outubro. Continuando o vereador manifestou-se sobre divida da prefeitura 
para com a Celpa. ORDEM DO DIA:Moção nº 062/2016 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que 
apoia o DETRAN/Belém nas suas ações em Itaituba. Moção rejeitada pela maioria dos vereadores 
presentes. Moção nº 063/2016 de autoria dos vereadores Nicodemos Alves Aguiar que concede 
congratulações e aplausos a Igreja Evangelica Assembleia de Deus em Itaituba pela celebração jubilei de 
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alabastro de fundação da Igreja. Aprovada por unanimidade.Moção nº 064/2016 de autoria dos 
vereadores Nicodemos Alves Aguiar e Iamax Prado Custodio que concede aos profissionais “Ingrid 
Taynara da Silva Cruz”, “Marcus Marques Cohen” e “Mathew Castro” em comemoração ao dia do 
Engenheiro Civil em 11 de dezembro de 2016.Aprovada por unanimidade.Não houve requerimentos para 
ser lido e não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 
constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 
mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues Dias,....................................................,primeirosecretárioa 
subscrevi e assino. 

 
 
 

João Bastos Rodrigues 
Presidente 

Antonio Lopes de Sousa 
2ºSecretário 


